

## 牛志强主持召开县政府第四十三次常务会

本报讯 2月3日，县委副书记、县长牛志强在县二楼会议室主持召开县政府第四十三次常务会。市委常委、常务副县长王燕，县委常委、副县长张建军、武，副县长胡红星、张树军、李旭峰，政府办主任张参加会议，县纪委监委、司法局、审计局等单位负责人和各乡镇（服务中心）乡镇长列席会议。

会议深入学习贯彻习近平总书记、李强总理对云通市镇雄县山体滑坡重要指示批示精神；传达学习两会精神，部署安排我县春节期间重点工作；研究解决幼儿园政府购买保服务事宜；研究解决雪亮工程建设问题等事项。

会议要求，要全面贯彻落实习近平总书记、李强总云南昭通市镇雄县山体滑坡重要指示批示精神，及取国内近期发生重大安全生产事故和自然灾

害造成重大损失的教训，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，狠抓各项安全防范措施落实，确保全县人民度过一个欢乐喜庆、安定祥和的春节。

会议强调，要认真学习贯彻省两会精神，按照省政府工作报告部署要求，进一步细化工作目标，完善具体举措，抓紧抓实春节期间各项工作。一要抓好安全生产。始终坚决扛牢政治责任，深刻汲取事故教训，坚持问题导向，举一反三，持续开展各领域安全隐患大排查大整治，聚焦重点领域、重点行业、重点场所，精准发现风险隐患，采取果断措施，严密安全防范，及时清理道路积雪，保障运煤通道畅通，切实抓好节日期间安全生产工作。二要抓好重点工作。项目建设要紧抓当前时间，加快推进各项目前期手续办理，确保项目如期开工，为一季度开门红做好充足准备。农业生产要及早开始行

动，强化农业生产指导，做好种子、化肥、农药、农膜等各类农资储备调度，全力做好春耕备耕工作。三要做好供应保障。加强对节日商品市场供应监测、执法监测，严厉打击假冒伪劣商品，确保市场供应货足、价稳。加强水、暖、电、气等方面排查检修，保障春节期间供水、供暖、用电、用气稳定。全力解决拖欠农民工工资问题，切实维护广大农民工合法权益。四要严守纪律规矩，认真贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神，坚决抵制各种歪风邪气，积极营造清正廉洁、勤俭节约、健康安全、清廉过节的良好氛围。严格落实24小时专人值班和领导干部在岗带班、外出报备、重大事项请示报告等制度，认真细致做好值班值守，确保第一时间响应、快速高效处置，全力确保节假日期间社会大局持续和谐稳定。

会议还研究了其他事项。

刘欢 林陆

## 宋晓明 瞿锐开展走访慰问活动

本报讯 2月4日，县委副书记、人武部长宋晓明，武部政委瞿锐来到县人武部帮扶村石哲镇吕庄开展走访慰问活动，为21户脱贫户发放了米、面、油等慰问品，为4名结对帮扶学生发放了1000元助学金，向他们送上了党和政府的关怀和新春祝福。

在帮扶学生王怡茹家中，宋晓明、瞿锐与学生、家长亲切交谈，详细了解学生的学习生活和家庭经济情况，叮嘱帮扶学生树立远大理想，直面生活困难，自强不息，刻苦学习，用真才实学回报家乡、回报社会。

燕慧 喻俊

## 胡红星深入部分养老机构检查安全生产工作

本报讯 为确保年终岁尾、春节期间全县养老机构安全，切实推动养老机构安全生产工作常态长效。2月2日，副县长胡红星深入县第一养老院、丹朱老年院等地，对我县养老机构安全工作开展专项督查。县民政局负责人参加。

每到一处，胡红星都详细询问养老机构日常管

理、消防安全、食品安全等工作开展情况，实地检

查宿舍、厨房、餐厅、活动室等重点部位，详细

查看值班巡查记录及安全生产重点岗位人员在岗

情况，现场指出存在的安全隐患并要求立即

整改。胡红星强调，养老机构是安全管理重点场

所，要提高思想认识，牢固树立安全红线意识、底线思

想，确保机构内安全“零”事故；要严格落实安全生产

责任，时刻绷紧养老机构安全意识弦，提升防范

突发事件能力，确保春节期间24小时值班值守，

应对突发情况；要加强日常安全管理，注意用电、

用火管理，把安全隐患排除在萌芽状态，确保在

人安全；要加强人员培训，强化应急演练，完

善应急预案，提高工作人员和院内老人的安

全意识和应急处置能力；要深入排查养老服务机

构的安全隐患，对排查出的问题，及时整改到位，

保障养老机构生产安全万无一失。

曹杨

## 县公安局召开2024年公安工作会议

本报讯 2月2日，县公安局召开2024年公安工

会议。副县长、公安局局长李旭峰出席，县公安局党委成员、各科所队长、受表彰先进个人代表、模范家

庭、优秀禁毒社工代表等参加会议。

会议通报了2023年度综合目标考评情况，表彰23年度公安工作优秀集体、先进单位、先进个人、优秀禁毒社工、模范家属、优秀集体、先进个人代表发言，学习了《中国共产党纪律处分条例》《新形势下党内政治生活的若干准则》《公安机关机关内部务条令》部分内容，并安排了“枫桥式公安派出所”创建工作。

李旭峰强调，要旗帜鲜明讲政治，在筑牢对党忠

## 我县开展“你为祖国守岁 我陪亲人过年”新春拥军优属“八个一”活动

本报讯 为大力弘扬拥军优属光荣传统，激发人民子弟兵建功军营、献身国防热情，2月4日，县双拥办开展“你为祖国守岁、我陪亲人过年”新春拥军优属“八个一”活动，为现役军人家属送去党和政府的关怀与祝福。县委常委、人武部长宋晓明，县人武部政委瞿锐及县退役军人事务局负责人参加。

宋晓明一行来到空军某部现役军人张子瑞家中，送上米面油、春联等慰问品，与军属一起贴春

联、包饺子、话家常，并与张子瑞视频通话，勉励他安心服役、建功军营，为国防事业添砖加瓦，为家乡人民增光添彩。

宋晓明叮嘱相关部门要关注好现役官兵家属生产生活，及时了解他们的所需所求，千方百计为他们办实事、解难题，真正消除现役官兵的后顾之忧，让官兵们为我国的国防事业作出更大贡献。

燕慧 喻俊

## 县人大对县法院员额法官、县检察院员额检察官2023年度履职情况进行测评

本报讯 为进一步推动力量化法官、员额检察官政治素养和业务水平全面提升，2月1日—2日，县人大常委会分别对县法院员额法官、县检察院员额检察官2023年度履职情况进行测评。县人大常委会副主任王华庆，县检察院检察长郭永革出席，县人大常委会相关工委主任、部分县人大代表及县法院、县检察院机关全体人员和部分县人大代表，对员额法官、员额检察官2023年度履职满意度进

行无记名投票测评。

王华庆对法检两院工作给予肯定，并强调，要始终坚持党的领导，自觉把党的领导贯穿到工作各方面。要坚持服务大局，积极担当、主动作为，以强有力的履职融入大局、服务大局、保障大局。要坚持司法为民，主动适应人民群众法治新需求，提升机关法律监督工作透明度。要以述职促履职，以测评促提升，致力打造综合素质高、业务能力强、纪律作风硬的法检队伍，为加快建设现代化太行山水名城长治示范区贡献司法力量。

浩东 佳慧

## 长治市南烨集团开展“送温暖献爱心”活动

本报讯 银装素裹白雪寒冬，无私奉献暖人心。2月2日，长治市南烨集团在华晨荣煤矿举行为全县80岁以上老人暨重症、民代教师“送温暖、献爱心”捐赠活动。副县长胡红星出席，县教育局、民政局、慈善总会负责人及华晨荣煤矿负责人、部分职工代表参加捐赠仪式。

仪式上，华晨荣煤矿负责人介绍了捐赠情况。此次活动为我县4992名老人捐赠大米和白面，为68名患重病需救治教师每人捐赠2000—3000元，为522名民办代理教师每人捐赠1000元，共计300余万元。

胡红星对长治市南烨集团的善举表示衷心感谢。他指出，慈善事业是改善民生、促进发展的崇高事业，希望华晨荣煤矿能够继续秉持慈善初心、参

与慈善事业，传播慈善声音、展现慈善形象，让爱心善举在丹朱大地接力传递、涌动不息。更多单位和个人踊跃投身“送温暖、献爱心”活动，用爱心凝聚人心、用关怀温暖社会，让更多的困难家庭得到帮扶、感受温暖，共同携手推动慈善事业高质量发展走在前、做示范，为建设现代化太行山水名城长治示范区贡献力量。

仪式结束后，十余辆满载慰问物资的车辆统一出发，驶向各受捐乡镇（服务中心），进行统一分发。据了解，自2008年以来，南烨集团已连续十七年拿出专项资金为全县80岁以上老人发放白面、大米等新春福利，为部分家庭困难教师提供资助，受捐人数已经从最初的2600余人增加到今年的5600余人。

曹杨



## 县领导开展春节走访慰问活动

本报讯 连日来，县四套班子领导深入包联乡镇开展春节前走访慰问活动，为生活困难党员和群众的关怀，并向他们致以新春的诚挚问候和美好祝愿。

2月3日，县委副书记、统战部长王慧忠，县人大常委会主任王宇红深入鲍店镇开展走访慰问活动，为生活困难党员和南方鸟服饰有限公司职工送去党和政府的关怀和温暖。

王慧忠、王宇红来到炭水村生活困难党员安、王庄村生活困难党员王平家中，详细了解他们的家庭收入、身体状况等情况，并送上慰问金，希望他们树立信心，克服困难，继续保持为我县各项工作多提宝贵意见。叮嘱村镇要带着责任、带着感情，做好困难党员的关心工作，多倾听他们的心声，多解决他们的实际困难，切实让他们感受到党和政府的关怀与温暖，共克发展成果。

在南方鸟服饰有限公司车间，王慧忠、王宇红向全体职工致以诚挚问候和新春祝福，为他们送上了慰问金，勉励大家在新的一年以更加饱满的精神投入工作，在各自岗位上发光发热，为公司发展做出新贡献。

燕慧 瑞

## 我县召开2024年第一季度开复工项目谋划暨联审联批调度会

本报讯 2月3日，全县2024年一季度开复工项目谋划暨联审联批调度会在政府二楼会议召开。县委副书记、常务副县长王燕出席，丹朱镇、县发改、行政审批、自然资源局等相关乡级负责人参加。

会上，各乡镇、各单位汇报了2024年一季度项目谋划情况，提出了存在的困难和问题。

王燕强调，要立足县域实际，敏锐捕捉市场信息，切实谋划一批打基础、利长远、惠民生的重大项目，为实现一季度开门红提供坚实支撑；要搞好部门同配合，落实项目联合预审，统筹解决融资、手续办理等要素问题，确保项目应开尽开、能快开工。快项目建设，科学安排项目设计计划，对项目实施动态管理、清单化调度，推动一季度全县项目建设提速提效。

陈雨

## 县消专委召开第一次全体（扩大）联席会议

本报讯 2月2日，县消专委召开第一次（扩大）联席会议。副县长、公安局局长李旭峰出席会议。县消专委成员单位、各乡镇（服务中心）分管负责人参加。

会上，县消防大队通报了全县2023年火灾情况，并对2024年第一季度工作进行部署。

李旭峰强调，要提高站位、认清形势，时刻保持警醒状态，坚决守住牢消防安全隐患底线。压实责任、突出重点，认真履职尽责，全力以赴做好火灾防控工作。要源头防治、夯实基础，切实提升消防管理水平，确保广大群众过一个平安祥和的春节。

孙雨

（上接一版）按照省市工作要求，在产业生态上功夫，围绕主攻方向谋划一批关键性、支撑性重大项目，加快推动主导产业做大做强，尽快实现产业链升级。要发挥好督查“利器”，健全考核奖惩机制，项目推进中发现和使用干部，识别和淘汰干部。项目谋划、建设的良性机制，不断补齐发展短板，增强发展后劲，奋力推动县域经济社会高质量发展。

牛志强要求，要增强项目谋划的科学性、针对性，加强与上级部门沟通联系，吃透找准国家政策战略部署和宏观政策导向，不断加大对上争取力度，力争更多项目纳入“大盘子”。要增强项目